RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : SMP Negeri 6 Rejang lebong
Mata Pelajaran : Matematika
Kelas /Semester : VII/Ganjil
Materi Pokok : Bilangan
Sub. Materi : Operasi Penjumlahan dan pengurangan Pada bilangan Bulat
Tahun Pelajaran 1 2021/2022
Alokasi Waktu : 2 Jam Pelajaran (1 Pertemuan)
Kompetensi Dasar (KD) Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK)
3.2.  Menjelaskan dan melakukan 3.2.2. Menentukan operasi hitung bilangan
operasi hitung bilangan bulat dan bulat dan pecahan dengan
pecahan dengan memanfaatkan memanfaatkan berbagai sifat operasi.

berbagai sifat operasi

A.Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran peserta didik dapat :

1.

2.

Menjelaskan aturan yang berlaku menggunakan media pada operasi penjumlahan dan
pengurangan pada Bilangan Bulat.
Menentukan operasi jJumlah kurang bilangan bulat

B. Kegiatan pembelajaran

a. Pendahuluan :

1.

Guru mengucapkan salam, mengecek kebersihan kelas, berdo’a dipimpin oleh ketua kelas dan
absensi

Mengaitkan materi kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik
Menyampaikan apersepsi

b. Kegiatan Inti :

1.

Peserta didik melihat, Mengamati,membaca lembar kegiatan pada keg.1.2, pemberian
contoh 1.2 s/d contoh 1.5 pada materi “Operasi Penjumlahan dan Pengurangan
Bilangan Bulat. “untuk dapat dikembangkan peserta didik, dari Buku Matematika
SMP Siswa Kelas VII Hal.11 s/d 13

Peserta didik diajak untuk memahami sifat-sifat penjumlahan dan pengurangan pada

bilangan bulat.dengan mengamati beberapa konteks yang ada pada kegiatan 1.2
contoh 1.6 s/d 1.7 pada buku siswa hal 14 s/d 18

Peserta didik bekerja sama berdiskusi dalam kelompok diberi motivasi atau rangsangan



untuk memusatkan perhatian mengerjakan Lembar kerja yang disiapkan guru untuk
menemukan fakta pada penjumlahan bilangan bulat berlaku sifat Komutatif dan

assosiatif penjumlahan

4. Peserta didik Mempresentasikan hasil diskusi kelompok secara klasikal ,kelompok lain
menanggapi

5. Peserta didik bersama guru untuk menyimpulkan hasil diskusi berupa kesimpulan
berdasarkan hasil analisis secara lisan, tertulis,

c. Penutup.
1. guru bersama peserta didik melakukan refleksi pembelajaran pada hari ini

2. guru memberi tugas pada peserta didik untuk mengerjakan soal latihan hal 20

pada buku pegangan siswa paket siswa’

Langkah-langkah Pembelajaran Catatan :

Selama pembelajaran berlangsung, guru mengamati sikap siswa dalam
pembelajaran yang meliputi sikap: disiplin, rasa percaya diri, berperilaku jujur,
tangguh menghadapi masalah tanggungjawab, rasa ingin tahu, peduli lingkungan)

A. Penilaian
1.Sikap: observasi saat pembelajaran tentang rasaingin tahu, tanggung jawab , komunikatif
2. Pengetahuan :Tes tertulis menyelesaikan soal penjumlahan dan pengurangan bilangan bulat
3 Keterampilan : Produk hasil menginterprestasikan hasil Diskusi secara individu dan

kelompok
Curup Timur , 5 Jauari 2022
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